
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Голова ВЗЦЗ прибув до Індії 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 28.09.2023. 27 вересня з благословення Святішого Патріарха
Московського і всієї Русі Кирила розпочався візит голови Відділу зовнішніх церковних зв'язків
Московського Патріархату митрополита Волоколамського Антонія до Індії. 

 Візит відбувається на запрошення Маланкарської Церкви Індії та Християнської конференції Азії,
що проводить у ці дні в м. Коттаямі, столиці Індійського штату Керала, свою XV Генеральну
асамблею. 

 28 вересня митрополит Антоній відвідав храм Пресвятої Богородиці у м. Ніранам – один з
найдавніших християнських храмів Індії, зведений на місці однієї з семи церков, збудованих у І
столітті святим апостолом Фомою. Біля брами храму владику урочисто зустрів його настоятель,
керуючий справами Маланкарської Церкви митрополит Ніранамський Хризостом, духовенство та



віруючі. Митрополит Антоній підніс молитву біля ковчега з часткою мощей святого апостола Фоми,
що перебуває у спеціально зведеній для них каплиці, і мав бесіду з керуючим справами
Маланкарської Церкви. 

 Потім владика Антоній відвідав храм св. Григорія у Парумала – особливо шановане християнами
Індії місце, куди щодня стікаються сотні паломників. Представника Руської Православної Церкви
привітав голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Маланкарської Церкви митрополит
Делійський Юханон Мар Деметріос. Під час зустрічі, що відбулася далі, співбесідники обговорили
широке коло тем, що стосуються двосторонніх відносин між Руською Православною Церквою і
Маланкарською Церквою Індії. Також голова ВЗЦЗ ознайомився з діяльністю найбільшого
шпиталю Маланкарської Церкви – Міжнародного дослідницького онкологічного центру ім. св.
Григорія Парумальського. 

 Того ж дня митрополит Волоколамський Антоній як почесний гість взяв участь у відкритті XV
Генеральної Асамблеї Християнської конференції Азії, в якій беруть участь представники
більшості азіатських Церков та численні гості. Засідання відкрили генеральний секретар
Християнської конференції Азії д-р М. Дж. Чунакара, генеральний секретар Всесвітньої ради
церков д-р Дж. Піллей, Святіший Католикос Маланкарський Василій Мар Фома Матвій III, лідери
християнських громад Індії. 

 Візит митрополита Антонія до Індії триватиме до 2 жовтня. 

 У поїздці владику супроводжують секретар ВЗЦЗ з міжхристиянських відносин ієромонах
Стефан (Ігумнов) та помічник голови ВЗЦЗ священик Олександр Єршов. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90815/
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